

马宁宇为贵阳贵安开发区领导干部讲党纪学习教育专题党课时强调

以强烈的政治责任开展好党纪学习教育 凝聚起开发区干事创业的强大动力

本报讯 6月5日,市委副书记、市长马宁宇为贵阳贵安开发区领导干部讲党纪学习教育专题党课。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的纪律教育的重要论述,以强烈的政治责任开展好党纪学习教育,进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫力,凝聚起开发区干事创业的强大动力。

市人大常委会副主任张建军出席,副市长刘良果主持,市政协副主席、清镇市委书记付涛,市政府秘书长李昂,贵安新区办公室主任

李藏龙参加。

马宁宇指出,党的十八大以来,习近平总书记围绕自我革命作出了一系列重要论述,为我们指明了方向,提供了遵循。贵阳贵安开发区党员干部要原原本本学习《中国共产党纪律处分条例》,把党的“六大纪律”内化于心、外化于行,做到知敬畏、存戒惧、守底线。要坚定理想信念,进一步筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。要纵深推进反腐败斗争,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去。要坚决

反对特权思想和特权现象,做到党规党纪面前人人平等、执行党规党纪没有例外。要深入纠“四风”树新风,推进作风建设常态化长效化。

马宁宇强调,要全面加强党的纪律建设,深刻汲取违纪违法典型案例的教训,不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,始终做到忠诚干净担当。要强化以案说德,提升个人品德、家庭美德、社会公德,培育健康生活情趣、涵养高尚道德情操。要强化以案说纪,以严明政治纪律带动各项纪律全面从严,牢

固树立和践行正确政绩观,做到公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权。要强化以案说法,带头尊法、学法、守法、用法,自觉运用法治思维和法治方式想问题、作决策、办事情。要强化以案说责,担好发展之责、建设之责、服务之责、安全之责,坚决扛起“促一方发展”的职责使命。

贵阳贵安有关部门,国家级、省级开发区负责人参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 彭刚刚)

马宁宇在花溪区经开区调研房地产项目建设工作时强调

抢抓政策机遇 强化精准施策 推动贵阳贵安房地产市场平稳健康发展

本报讯 6月5日,市委副书记、市长马宁宇在花溪区、经开区调研房地产项目建设工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于住房和城乡建设工作的重要指示批示精神,认真落实中央、省、市部署要求,抢抓政策机遇,强化精准施策,推动贵阳贵安房地产市场平稳健康发展。

副市长高杨、市政府秘书长李昂参加。当天,马宁宇先后来到位于花溪区、经开

区的房地产项目现场,与企业负责人深入交流,实地查看工程进度,详细了解资金保障、安全管理等情况。叮嘱企业要落实好主体责任,紧盯时间节点,树牢安全意识,加快推进项目和配套设施建设,确保按时建成交付,保障购房人合法权益。要求属地和有关部门创新工作思路,拿出精准举措,做好服务保障,积极协调解决项目建设中的困难问题,全力推动项目有力有序建设。

马宁宇在调研中强调,房地产关系人民群众切身利益和经济社会发展大局。贵阳贵安各级各部门要坚持以人民为中心的发展思想,聚焦群众关切,形成工作合力,持续优化房地产支持政策,加快构建房地产发展新模式。要用好用活房地产“白名单”融资政策,支持符合“白名单”条件的项目“应进尽进”,进一步提振市场信心、改善市场预期。要统筹消化存量房产和优化增量住房,建立

“人、房、地、钱”要素联动机制,深入实施“三大工程”,打通存量商品房与保障性住房、安置房等转换通道,促进房地产市场平稳健康发展。要结合房地产市场供求关系的新变化、人民群众对优质住房的新期待,积极发展第四代建筑、避暑地产,不断满足人民群众多样化住房需求。

花溪区、经开区,市有关部门负责人参加。(贵阳日报融媒体中心记者 彭刚刚)

南明区“四抓四促”推进党纪学习教育

本报讯 党纪学习教育开展以来,南明区坚持抓统筹促推进、抓学习促提升、抓警示促敬畏、抓指导促实效,全区92家参学单位、1473个基层党组织有力有序推进党纪学习教育,推动“强省会”、“一圈两场三改”、农村“五治”、基层减负等工作取得实效。

抓统筹,精准方法促推进。建立精准调度工作机制,形成“一体抓”闭环链条;制定规定动作和月度任务两个清单,清单化、节点式抓好重点任务落实;运用好学习研讨、警示教育、专题培训三个载体,深化学习效果;做好党纪学习教育与重点群体靶向关注、典型塑造、整治群众身边不正之风和腐败问题、中心工作的四个结合,赋能整体工作提质增效。

抓学习,深学细悟促提升。原原本本学,以个人自学为重点,集体领读和培训解读相结合,92家参学单位举办读书班和1次理论学习中心组集中研讨,2024年南明区党建引

领城市基层治理专题培训班等9个培训班将《中国共产党纪律处分条例》纳入培训,覆盖650余名党员;示范带头学,区委书记带头参加所在党支部集中学习,与20名新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部、改非干部等代表座谈,带动24名县处级领导干部参加所在党支部主题党日活动;丰富形式学,全区各级党组织采取支部联学、结对共学、报到帮学等方式,统筹安排理论培训、案例剖析、现场教学,1000余个党支部开展集中学习2次,319个党支部书记已讲纪律党课。同时,用好“联、活、实”三字诀,针对流动党员,通过联系、联动、联学等方式,共组织1377名流动党员参与党纪学习教育;针对新兴领域,采用“流动课堂”“云端课堂”等小型分散、灵活简便的方式以“活”助学。

抓警示,以案明纪促敬畏。依托干部“五常”培育机制,通过主要负责人与全体干部职

工“集体谈”,主要领导、班子成员、分管干部、支部书记与党员“分级谈”,年轻干部、关键岗位干部、新提拔干部以及近年来被处理处分干部“重点谈”的方式,了解党员干部的学习进度和思想动态,把纪律和规矩讲清楚,引导党员干部学纪知纪明纪守纪。以“三个一批”筑牢廉洁防线,精准筛选教育一批,坚持“类案共同分析”和“个案深度剖析”相结合,选取典型案例以案释纪、以案警示;以身边事教育身边人,348个党支部开展了警示教育;聚焦问题整改一批,围绕群众急难愁盼、民生福祉、侵害群众切身利益等5个方面突出问题开展集中整治,以整治成效检验党纪学习教育实效。

抓指导,分类施策促实效。在区级层面,建立党纪学习教育集中督促指导机制,全面整合区级层面党纪学习教育工作专班力量,组建8个小组,结合党纪学习教育总体任务及每月重点工作清单,联合区纪委监委、各

乡(街道)组织委员和纪(工)委书记走访指导各参学单位,对发现的问题及时督促立行立改,目前已完成第一轮全覆盖指导,整改问题127个。同时,针对全区各单位各部门的不同特点,区级督促指导组细分为3个小组做好常态化指导和答疑解惑,制定“问题、整改、经验、成效”4张清单,动态掌握参学单位工作进度,扎实推动检视问题、整改落实和学习成效有机融合。在基层党委(党组),党委(党组)书记及班子成员依托党支部工作联系点,结合中心工作深入调研,列席指导三会一课和主题党日,做好全覆盖、全过程指导,适时掌握学习状态和工作进展。

(贵阳日报融媒体中心记者 冉婷林)

党纪学习教育

